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Протокол № 2 

засідання Координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, 

демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому 

насильству, насильству за ознакою статі та попередженні протидії 

торгівлі людьми 

 

від 22 жовтня 2021 року                                                           м. Старобільськ 

 

Присутні: 

БАРАБАШ Світлана – голова Координаційної ради, уповноважена особа з 

питань забезпечення рівних прав та можливостей   жінок та чоловіків, 

запобігання та протидії насильству за ознакою статі Старобільської міської 

ради Луганської області, секретар міської ради; 

ПОТАПОВА Оксана – заступник голови Координаційної ради,  заступник 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради; 

ДОНЦОВА Катерина – секретар Координаційної ради , провідний спеціаліст 

Відділу соціального захисту населення Старобільської міської ради; 

ДІВЕНКО Ольга - староста Новоборовського старостинського округу №2; 

ШЕВЧУК Віталій – староста Нижньопокровського старостинського округу 

№3; 

КОСЕНКО Василь - староста Курячівського старостинського округу №5; 

СІМОНОВА Юлія - староста Верхньопокровського старостинського округу 

№7; 

КАРКАВЕНКО Наталія - староста Підгорівського старостинського округу 

№8; 

БУРДАКОВА Світлана - староста Титарівського старостинського округу №9; 

БОНДАР Світлана - староста Половинкинського старостинського округу 

№10; 

РЕШЕТНЯК Олена – старший інспектор сектору ювенальної превенції 

відділу превенції СРУП ГУНП; 

ОСТРОБОРОДОВА Юлія – заступник начальника сектору дільничних 

офіцерів поліції відділу превенції СРУП ГУНП; 

ЛОПАТІНА Світлана – директор КУ «Старобільський МЦСС»; 

НОСАЛЬ Максим – начальник Відділу соціального захисту населення 

Старобільської міської ради; 

БАЮН Сергій – медичний директор КНП «Старобільський ЦПМСД 

Старобільської міської ради»; 

ПОПОВА Ольга – провідний спеціаліст Відділу освіти Старобільської 

міської ради; 

СКОРОХОД Алла – завідувачка міської бібліотеки КЗ «Старобільська 

публічна бібліотека»; 
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ХМЕЛЕНКО Наталія – провідний спеціаліст Відділу «Служба у справах 

дітей» Старобільської міської ради; 

КРИВОШЕЯ Валентина – депутат Старобільської міської ради; 

ШАПОВАЛ Сергій - депутат Старобільської міської ради. 

Відсутні: з хвороби та інших причин -  14 членів Координаційної ради 

(список додається). 

 

Порядок денний 

   

1 Про основні напрямки реалізації заходів щодо 

попередження насильства у родині, гендерної 

рівності та протидії торгівлі людьми на 2021 рік. 

Максим НОСАЛЬ 

2 Про систему спеціалізованих послуг для осіб, які 

постраждали від домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі у громаді. 

Катерина ДОНЦОВА 

3 Про складання гендерного профілю громади щодо 

виявлення диференційованих та інклюзивних  

проблем і потреб жінок та чоловіків в громаді, 

особливо з вразливих категорій, внутрішньо 

переміщених осіб, ветеранів/ветеранок АТО/ООС, 

сімей загиблих осіб в наслідок військового 

конфлікту, представників національних меншин, 

для їх відображення та вирішення в ході розробки 

місцевих програм реагування на подолання 

наслідків впливу конфлікту, в тому числі з 

врахуванням викликів, пов’язаних з COVID-19. 

Катерина ДОНЦОВА, 

Вікторія ГУРА 

4 Про підготовку проведення Дня боротьби з 

торгівлею людьми. (Жінки та чоловіки стають 

жертвами сексуальної та трудової експлуатації. 

Дітей змушують красти, жебракувати, 

використовують для  проституції, навіть з метою 

вилучення органів. Торгівля  людьми 

всеохоплюваність поняття- незалежно від віку, 

статі, освіти чи соціального статусу.) 

 

Світлана ЛОПАТІНА 

5 Про інформаційно-роз’яснювальну роботу з 

молоддю щодо попередження зовнішньої 

нелегальної трудової міграції та торгівлі людьми. 

Олексій ПОЛУЛЯЩЕНКО 

6 Про зняття та постановку на профілактичний облік 

дітей, які опинились у складних  життєвих 

обставинах та зазнали насилля  у родині. 

Наталія ХМЕЛЕНКО 

7 Про  підготовку проведення щорічної 

всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» на 

території Старобільської міської ради з 25 

листопада по  10 грудня включно. 

Світлана ЛОПАТІНА 

8 Про  проведення профілактичних заходів щодо 

запобігання торгівлі людьми з використанням 

методів діагностичної, просвітницької та  

корекційної роботи. 

Світлана ЛОПАТІНА, 

Юлія ОСТРОБОРОДОВА 
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9 Про попередження смертності та жорстокого 

поводження з жінками, чоловіками  та  дітьми в 

сім’ях, які опинились в складних життєвих 

обставинах, в т.ч. ВПО та УБД. 

 

Світлана ЛОПАТІНА,  

Юлія ОСТРОБОРОДОВА, 

Роман ГОНЧАРЕНКО 

10 Про проведення інформаційно-роз’яснювальної 

роботи з учнівською молоддю загальноосвітніх 

шкіл Старобільської громади щодо запобігання 

торгівлі дітьми та експлуатації дитячої праці. 

Інна ГЛАДКОВА, 

Алла СКОРОХОД 

11 Про надання жінкам, у тому числі молодим жінкам 

і дівчатам, які постраждали від конфлікту, 

медичної та консультативної допомоги з питань 

репродуктивного здоров’я, особливо тим, які 

мешкають у сільській місцевості та є внутрішньо 

переміщеними особами. 

Світлана ДРАГОЛА, 

Вікторія ГУРА 

 

Слухали:  

Барабаш Світлану, яка відкрила засідання Координаційної ради та 

ознайомила присутніх з порядком денним. 

1. Слухали: Максима Носаля, який повідомив про основні 

напрямки реалізації заходів щодо попередження насильства у родині, 

гендерної рівності та протидії торгівлі людьми в Старобільській міській 

територіальній громаді. 

Вирішили: інформацію про основні напрямки реалізації заходів щодо 

попередження насильства у родині, гендерної рівності та протидії торгівлі 

людьми в Старобільській міській територіальній громаді взяти до відома. 

Голосували: «За» - одноголосно. 

2. Слухали: Катерину Донцову, яка повідомила про систему 

спеціалізованих послуг для осіб, які постраждали від домашнього насильства 

та/або насильства за ознакою статі та суб’єктів, котрі  надають ці послуги  у 

Старобільській міській територіальній громаді. 

Вирішили:  інформацію про систему спеціалізованих послуг для осіб, 

які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою 

статі та суб’єктів, що  надають ці послуги  у Старобільській міській 

територіальній громаді взяти до відома. 

Голосували: «За» - одноголосно. 

3. Слухали: Катерину Донцову, яка повідомила про процес 

складання гендерного профілю громади щодо виявлення диференційованих 

та інклюзивних  проблем і потреб жінок та чоловіків в громаді, особливо з 

вразливих категорій, внутрішньо переміщених осіб, ветеранів/ветеранок 

АТО/ООС, сімей загиблих осіб в наслідок військового конфлікту, 

представників національних меншин, для їх відображення та вирішення в 
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ході розробки місцевих програм реагування на подолання наслідків впливу 

конфлікту, в тому числі з врахуванням викликів, пов’язаних з COVID-19. 

Слухали: Світлану Барабаш, яка ознайомила із гендерною статистикою 

по громаді та звернула увагу, що інформації, отриманої від комунальних 

установ, недостатньо для формування гендерного профілю, тобто потребує 

доопрацювання. Запропонувала Координаційній раді звернутись до міського 

голови з пропозицією створення робочої групи та визначення відповідальних 

осіб за збір статистичних даних для складання гендерного паспорту громади. 

Також наголосила про необхідність більш тісної взаємодії всіх структурних 

підрозділів, установ та організацій Старобільської міської ради, старостатів з 

цього питання. 

Вирішили:   

1) інформацію про складання гендерного профілю громади щодо 

виявлення диференційованих та інклюзивних  проблем і потреб жінок та 

чоловіків в громаді, особливо з вразливих категорій, внутрішньо 

переміщених осіб, ветеранів/ветеранок АТО/ООС, сімей загиблих осіб в 

наслідок військового конфлікту, представників національних меншин, для їх 

відображення та вирішення в ході розробки місцевих програм реагування на 

подолання наслідків впливу конфлікту, в тому числі з врахуванням викликів, 

пов’язаних з COVID-19 взяти до відома; 

2) звернутись до міського голови з пропозицією створення робочої 

групи та визначення відповідальних осіб за збір статистичних даних для 

складання гендерного паспорту громади; 

3) членам Координаційної ради вдосконалити механізм взаємодії всіх 

суб’єктів щодо надання інформації для гендерного профілю громади. 

 Голосували: «За» - одноголосно. 

4. Слухали: Світлану  Лопатіну про проведення Європейського Дня 

боротьби з торгівлею людьми, що відбувся 18 жовтня. Лопатіна С.С. 

інформувала присутніх, що КУ «Старобільський МЦСС» спільно з 

поліцейським офіцером громади Денисом Носалем долучились до 

інформаційної кампанії приуроченої до Європейського Дня боротьби з 

торгівлею людьми, а саме на території Половинкинського старостинського 

округу було проведено засідання «круглого столу» на тему: «Торгівля 

людьми як соціальна проблема сучасності»; на території Титарівського 

старостинського округу серед місцевого населення були розповсюджені 

інформаційні буклети, листівки та номери телефонів «гарячої лінії» з 

протидії торгівлі людьми в межах України.  

Вирішили: інформацію пропроведення Європейського Дня боротьби з 

торгівлею людьмивзяти до відома. 

Голосували: «За» - одноголосно. 

5. Слухали: Світлану Барабаш, яка запропонувала перенести 

питання про інформаційно-роз’яснювальну роботу з молоддю щодо 

попередження зовнішньої нелегальної трудової міграції та торгівлі людьми 
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на наступне засідання Координаційної ради у зв’язку з відсутністю 

доповідача Олексія Полулященко. 

Вирішили: члени Координаційної ради вирішили перенести питання 

про інформаційно-роз’яснювальну роботу з молоддю щодо попередження 

зовнішньої нелегальної трудової міграції та торгівлі людьмина наступне 

засідання Координаційної ради. 

Голосували: «За» - одноголосно. 

6. Слухали: Наталію Хмеленко про зняття та постановку на 

профілактичний облік дітей, які опинились у складних  життєвих обставинах 

та зазнали насилля  у родині. Хмеленко Н.В. доповіла присутнім про роботу 

Відділа «Служба у справах дітей» та зазначила,  що станом на 22 жовтня на 

профілактичному обліку перебуває шістнадцять дітей, які опинились у 

складних  життєвих обставинах. 

Звернула увагу на потребу більш тісної співпраці зі старостами 

старостинських округів громади. 

Слухали: Світлану Барабаш, яка запропонувала старостам посилити 

увагу з питання запобігання та протидії домашньому насильству, насильству 

за ознакою статі. 

Вирішили: 

1) інформацію взяти до відома; 

2) старостам посилити увагу в питанні запобігання та протидії 

домашньому насильству, насильству за ознакою статі, особливо в сім’ях, де є 

неповнолітні діти. 

Голосували: «За» - одноголосно. 

7. Слухали: Світлану Лопатіну, яка доповідала про  підготовку 

проведення щорічної всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» на 

території Старобільської міської ради з 25 листопада по  10 грудня. 

Складено примірний план заходів в рамках щорічної всеукраїнської 

акції, до якої активно залучились Відділ освіти Старобільської міської ради, 

Відділ культури, туризму та культурної спадщини Старобільської міської 

ради, Відділ молоді та спорту Старобільської міської ради, Старобільський 

РУП ГУНП в Луганській області, КУ «Старобільський МЦСС». Проведення 

заходів планується здійснювати в бібліотеках, початкових школах, ліцеях, 

гімназіях Старобільської міської територіальної громади, в мультимедійній 

кімнаті Старобільської міської ради, а також на офіційному сайті 

Старобільської міської ради та на офіційних сторінках в соціальних мережах 

буде анонсуватись і висвітлюватись інформація щодо проведення акції «16 

днів проти насильства». 

Лопатіна С.С. порекомендувала громадським організаціям, 

представники яких є членами Координаційної ради, долучитись до 

проведення щорічної акції. 

Вирішили: інформацію щодо підготовки проведення щорічної 

всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» взяти до відома. 



s
t
a
r
o
b
e
l
s
k
.
l
g
.
u
a
 
 
 
 
 
s
t
a
r
o
b
e
l
s
k
.
l
g
.
u
a
 
 
 
 
 
s
t
a
r
o
b
e
l
s
k
.
l
g
.
u
a

s
t
a
r
o
b
e
l
s
k
.
l
g
.
u
a
 
 
 
 
 
s
t
a
r
o
b
e
l
s
k
.
l
g
.
u
a
 
 
 
 
 
s
t
a
r
o
b
e
l
s
k
.
l
g
.
u
a

Голосували: «За» - одноголосно. 

8. Слухали: Світлану Лопатіну, яка звітувала про  проведення 

профілактичних заходів щодо запобігання торгівлі людьми з використанням 

методів діагностичної, просвітницької та  корекційної роботи. А саме, вона 

доповіла, що в кінці липня під гаслом «Дитина – не товар та не спосіб 

заробітку» поліцейськими Старобільського РУП ГУНП в Луганській області 

спільно з представниками КУ «Старобільський МЦСС» проводилось 

пізнавальне заняття для дітей. Тридцятого липня у Всесвітній день протидії 

торгівлі людьми, з метою забезпечення обізнаності населення про їх права та 

недопущення випадків стати жертвою торгівлі людьми, фахівцями із 

соціальної роботи КУ «Старобільський МЦСС» була проведена вулична 

інформаційна акція «Будь обізнаний, а значить захищений», в рамках якої 

учасникам була запропонована тематична поліграфічна продукція.  

Вирішили:  інформацію взяти до відома. 

Голосували: «За» - одноголосно. 

9. Слухали: Світлану Лопатіну,  яка доповіла про виконану роботу 

щодо попередження смертності та жорстокого поводження з жінками, 

чоловіками  та  дітьми в сім’ях, які опинились в складних життєвих 

обставинах, в т.ч. ВПО та УБД. 

Слухали: Юлію Остробородову, яка інформувала щодо звернень 

громадян, з приводу випадків домашнього насильствата з напрямку протидії 

домашнього насильства / насильства за ознакою статі та торгівлі людьми, яку 

здійснює Старобільський РУП ГУНП в Луганській області.  

Вирішили:  

1) інформацію взяти до відома; 

2) розглянути питання щодо можливості створення групи у Вайбері із 

залученням відповідальних осіб суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству на наступному засіданні 

Координаційної ради для обміну поточної інформації. 

Голосували: «За» - одноголосно. 

10. Слухали: Ольгу Попову про проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи з учнівською молоддю загальноосвітніх шкіл 

Старобільської громади щодо запобігання торгівлі дітьми та експлуатації 

дитячої праці, яка доповіла що на протязі дев’яти місяців в закладах освіти 

Старобільської громади було проведено ряд профілактичних тематичних 

занять, виховних годин для учнів, здійснено навчання педагогів та 

батьківської громадськості, проведено тренінги, тощо. Активними 

учасниками цієї роботи є заступники директорів з виховної роботи, педагоги-

організатори, класні керівники, шкільні психологи та соціальні педагоги. 

Отже у закладах загальної середньої освіти приділяється велика увага 

проведенню профілактичних заходів щодо запобігання різних негативних 

явищ, у тому числі запобігання торгівлі дітьми та експлуатації дитячої праці. 
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Слухали: Аллу Скороход, яка доповідала про проведені заходи 

інформаційного характеру щодо запобігання торгівлі дітьми та експлуатації 

дитячої праці на базі публічних бібліотек Старобільської міської 

територіальної громади. 

Вирішили:інформацію взяти до відома. 

Голосували: «За» - одноголосно. 

11. Слухали: Сергія Баюн, який доповідав про надання жінкам, у тому 

числі молодим жінкам і дівчатам, які постраждали від конфлікту, медичної та 

консультативної допомоги з питань репродуктивного здоров’я, особливо тим, 

які мешкають у сільській місцевості та є внутрішньо переміщеними особами. 

Баюн С.М. зазначив, що в КНП «Старобільський ЦПМСД 

Старобільської міської ради», створені всі умови для мешканців громади, що 

потребують медичної допомоги. Також забезпечується систематичне 

інформування населення про допомогу, яку можуть отримати особи, які 

постраждали від збройного конфлікту. 

Вирішили:інформацію взяти до відома. 

Голосували: «За» - одноголосно. 

 

 

Голова Координаційної ради, 

секретар міської ради                                                            Світлана БАРАБАШ 

 

Секретар Координаційної ради, 

провідний спеціаліст ВСЗН 

Старобільської міської ради                                                Катерина ДОНЦОВА 

 

 

 

 


